'SUZUKI JIMNY
Aptukyn: Crane 111.05507.2 3awura KIIM v PK

Fragxka 3aKknaavas M10x65/20

Kysos: Bce
foa ebinycka: 2005~
O6wem aABurarens: Bece :
. Jlumnta
w L o (ponuredn
. COCTAB KPENEXA
1. bonr MIOXZO ............................. 4 Wr. S5onry M10x30
2 BONT MADDEIU . i nneans aasinnss s xesiaas 2 Wr. Wauba 10
L]l 1 R T S A P 6 Wr. - —
4, Maiika 3aknaaHas M10x65/20........ 2 Wr. PRI EeNN Boar M10x20
T | Y . 2 WrT. LWaisa 10
0. KD OMUITEMM & v s o sumnieaims s isvnssssuvs 2 Wr.
Eonr M10x20 -
Waiiba 10 WraTHeiv Kpénex
WHCTPYKLIUSI NO YCTAHOBKE

1. YCT2HOBUTHL KPOHIWTEUH 2 H3 H0NTHI PLINATOB 33AHEN
NOABECKU U 3AKDPENUATHL UX WTATHLIMU FAUKAMU.

2. YCT2HOBUTL rauku 3aknagHoie M10x65/20 e orsepcTus
H2 KY30B€ W NPUKPENnuUTb K HUM KpoHWwTEenHs 1 bontamu
M10x20.

3. NMpUKpPEenNUTh 3aAHIKO YaCTH 33aUNTLI K KPOHIWUTEHUHAM 2
6onTamu M10x20. NepeaH O HAaCTh 3aWUTHI KPENUTL K
KpoHwTenHam 1 SonTtamu M10x20.

4. 3aT9HYyTb BCce pe3dbbosblie coeguHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCnNOonb30BaHUE NHEBMOUHCTDYMENHTA 3aNpeweno.




